Pazbop 3aganuii mynuumnansHoro stana BcOLL no undpopmatuke, 7-8 knaccel
Mockea, 2019

3apgava 1. beroBasi gopoXkka

K momenty BTOpO#t BeTpeun 00a Oeryna mpoberyT CyMMapHO PACCTOdHHE 2§, MOITOMY BPEMA, MPO-
ImeJiiiee JI0 uX BTOPOH BeTpedn, pasHo 25/ (u + v).

OT1Ber HEODXOUMO 3AMKUCATH B BUJE:

2% s/ (ut )

njin B BUJIE J1000r0 APYroro 3KBUBAJICHTHOI'O BbIPazKEHHWA.

3apaya 2. TopTbl

Hawunyammm 6yner ciemayromnmiit mopsiiok.

536142

IIpn Takom TopsiaKe BCe TOPTHI OyAyT W3roTorseHbl 3a 180 MunyT.

DTa 3a/1a49a HA3BIBACTCS «3aJaueil 0 ABYX cTaHKax». B obIeM ciyuae oHa PeIrnaeTcs Tak. Y MOPsiIoTnM
BCE TOPTHI TI0 3HAYCHUIO MUHUMYMa U3 BPEMeHH PAbOThI KOHINTEPA W YITAKOBINNKA. PAcCMOTPUM TOPTHI
B TakoM mopsijike. Ecau MUHUMYM JITOCTUTaeTCs Ha BpeMeHu paboThl KOHINTEPA, TO 3TOT TOPT OyJeT
06paboTaH MEPBBIM M3 OCTABIIMXCH, & €CJN HA BPEMEHM PabOTh! YIIAKOBIIMKA — TO rnocjaeauuM. B jannom
npruMepe MHHUMAJIbHOE BpeMsi paboThl KOHJIWTEpa WM yIIAKOBIIMKAa uMerorT Apa topra: 2 (20;10) u 5
(10; 35). TopT 5 moKeH GBITH M3TOTOBJIEH TEPBBIM, TOPT 2 — HOCAeAHUM. 3aTeMm ugér topt 3 (15;15).
Ero myx#O0 mocTaButh nocse 5 (a MoKHO u nepes 2). 3arem Topr 4 (35;20). Y HEr0 MHHUMAJIBHO BpeMsI
paboThl yIAKOBINMKA, MMOITOMY €r0 CTABUM IIE€pe]] TocaeaauM ToproM. 3arem Topt 6 (35,45), y Hero
MUHUMAJIbHOE BpeMsi paboThl KOHJIUTEPA, CTABUM ero 3a TopToM 3. Ocrasics TopT 1, KOTOPLIN BCTAHET B
CepeHY.

3apgayda 3. MHoOro nMpo>XHbIx

[TpaBmabHBIN OTBET.

110

44
10 2
50 50
25 51

s 1mepBhIX TPEX MIPUMEPOB MOXKHO 11epebpaTh BCE BAPUAHTHI PYKAMH.

Jlsist 9eTBEPTOro MpUMepa PACCMATPUBAIOTCA Ceaytornme BapuanThl: 1 - 99 (B3syim 10 99 nupozkHbIX
opHOrO Buza), 2-98 (B3 1m0 98 IMPOKHBIX ABYX BUIOB), 3-97, ..., 99-1 (B3asi O OHOMY MUPOKHOMY
99 BusoB).

Hawbosbiee u3 stux Beamumn Hyger 50 - 50. PaccMorpum Kako#-TO APYTOil BAPUAHT, €r0 MOYKHO
npegcraButh B Buge (50 + z) - (50 — x), e x — MOJIOKUTEBHOE WIH OTPHIATEIbHOE dncyio. Torma
(50 — ) - (50 + x) = 502 — 22 < 502, T0 ecTh HanbOMBIIIM 3TO 3Hauenue Hyer mpu x = 0.

B mocnemmem mpuMepe paccMaTpWBaioTCs BapwanThl 25 - 51, 24 - 53, 23 - 51, ..., 1 - 99. Ilycte MBI
BbIOpa/u 25 — T BUAOB IMUPOXKHBIX, TOIA KaXKA0ro BUAa ObL10 BEIOpaHo 51+ 2x nupoxkubix. Obiee 4ucio
BLIOPAHHBIX TTMPOXKHBIX paBHo (25 — z) - (51 + 27) = (25 — x) - (50 + 2x) + 25 — o = 2(25% — 2%) + 25 — 2.
TTockombky x > 0, To MakcuMyM 3T0# Beuuunbl Oyaer npu ¢ = 0, T.e. otBeT <25 51».

3apayva 4. Koa, ncnpasnsitowmnii olinokm

[Tonobuble KOABI MIMPOKO KCHOJB3YIOTCA MpU Tepeiadu nHMOpMAINN, TP KOJAUPOBAHUN JAAHHBIX U
T,

MoKHO MOCTPOUTH KOJ MOIIHOCTH 8 JTMHBI 6, UCHPABJSIONINI 0/HY OIHuOKy. Bo3MoxKHbBIH mpumMep
TaKOI'o KOJia:
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B Teopun KogupoBaHUs JOKA3BIBAETCS, UTO KOJ OOJIBINEH MOIITHOCTHA ¢ TAKUME ITapaMeTPaMu IOCTPO-
UTh HeJIb34.

3apgava 5. Metpo
MwunanManbHOe BpeMsl, B TeUeHNe KOTOPOTO Ha TIEPBOM IIYTH MOXKHO OBLIO HAOIIOIATE N TI0E3/I0B PABHO
n+a(n—1) (n noe3nos croar Ha m1aTdOPMe O OJHOH MUHYTe, 1 n— 1 HHTEePBaJ MEXK 1y HUMU 110 @ MUHYT).
MakcuMasapHOe BpeMsl, B TedeHre KOTOPOTo Ha MEPBOM IIYTH MOXKHO OBLIO HAOIIOIATH POBHO N MOE37I0B,
pasuo n+ a(n+ 1) (nobasunuck aBa uaTepBana o @ MuHyT). Takum 06pa3oM, BpeMs HAXOXKaeHust Tanu
Ha AT OpMe IPUHAIEKAT 0Tpe3Ky [n + a(n —1);n + a(n + 1)].
Amnamornuno, Tans mabarogasa m moe30B Ha BTOPOH maaTdopMe, TTOITOMY BPeMs HAX0XKTeHus Tamm
Ha 1aaTdhopMe IPUHAILIEKAT 0TPe3Ky [m + b(m — 1);m + b(m + 1)].
Heobxoammo naiTu mepecevdenne JaHHbIX OTPE3KOB U BBIBECTH JICBYTO U MPABYIO0 TPAHUITH! TIEPECCTCHUS .
Ecam nepeceuenne mycro, TO Hy?KHO BBIBECTH THCIO —1.
[Tpumep perrenus.
int (input )
= int(input())
= int (input())
= int(input())
=max(n + (n - 1) * a, m+ (m - 1) * b)
=min(n + (n + 1) *a, m+ (m+ 1) * b)
if 1 <=r:
print(1l, r)
else:
print(-1)
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3apayva 6. lNMnaowapb

Hanwmem nepeGop mo oTBETY: NMUKJIOM YBEIUIHBAEM 3HAYECHUE TMTHPUHBI JOPOKKH, TTOKA KOJTHIECTBO
IIJINTOK B JOPOXKKE HE 6y,ZLeT ITPEBOCXOINUTH t. HpI/IMep TAaKOI'O PeIIeHmA.
= int (input())
= int(input())
int (input ()
=2x% (n+m - 4
=0
while ¢ <= t and ¢ > O:

d += 1

t -=c¢

c -=8
print (d)

0 o 8B B
Il

B sroMm perennn B mepeMenHol d XpaHUTCA KOJTUIECTBO BBLIOYKEHHBIX KAEMOK IITMPUHON B OJHY KJIET-
Ky, B IEPEMEHHOM ¢ — MupuHA KaéMKu. [11st camoii BHEITHEH KaéMKH ¢ = 2(n+m)—4, KayK1ast CIe/ Iy oImast
Ka€MKa, COJIEPKUT Ha 8 TIUTOK MEHBITE TTPeIblTYIIei.

3apava 7. Kocmuyeckue waxmaThbil

3aMeruM, 9TO 32 3 X072 MOMKHO ITEPECTABUTH KOHS B COCEIHION KJeTKy. Hamwiem aaroputw, mepe-
JIBUTAIOIIMI KOHsI 110 OJIHON B COCEJIHIOI KJETKY, [I0Ka He Oyner JOCTUIHYTa Hy:KHas KjeTka. [Ipumep
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TaKOI'O peIIeHtAd.

x_finish = int(input())
y_finish = int(input())
x=0
y=0

while x < x_finish:
print(x + 1, y + 2)
print(x - 1, y + 1)
print(x + 1, y)
x +=1

while x > x_finish:
print(x - 1, y + 2)
print(x + 1, y + 1)
print(x - 1, y)
x -=1

while y < y_finish:
print(x + 2, y + 1)
print(x + 1, y - 1)
print(x, y + 1)
y+=1

while y > y_finish:
print(x + 2, y - 1)
print(x + 1, y + 1)
print(x, y - 1)
y -=1

Crpatnua 3 3 3



